

招商公告

【地理位置】厂房位于渤海新区黄骅市科创产业园内规划路十一以东,中兴大街以西,地理位置优越,交通便利。

【面积详情】房源一:已经建成占地面积10000平方米,厂房5000平方米,分为两跨,跨度为8米,高度为12米,可安天车。配有3层办公楼共1000平方米。房源二:同等位置,与之相邻。在建状态占地面积8000平方米,厂房3000平方米,同时配有3层办公楼共1000平方米。

【配套设施】水电齐全,厂区配有350千瓦独立变压器,餐厅、办公室、住宿……一应俱全。

【土地性质】正规园区,工业用地,可环评,可办照。

【适合行业】机械加工、设备组装等。

【租金价格】租金面议,欢迎有意者前来洽谈。



联系电话:010-82893226 13331080856

在线办理
公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失
电话:3061515
在线支付
来电上门
广告在线
微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

仓鼠视频 HAMSTER VIDEO

沧州日报社出品

属于沧州的视频工作室

大型纪录片 / 宣传片 / 多机位直播

首届国际大运河影像大赛金镜头奖
《伟大的变革——庆祝改革开放四十周年》国家大型展览视频单元入选
全国城市党报媒体融合奖融媒创新奖
河北省宣传文化系统工作十大创新案例
河北省网络产品重点扶持精品项目
抖音平台单视频流量破亿

联系方式:17632050016

商家直销 产地发货

来了两款喝得住的好茶

“黄金芽,口感好,茶味细腻,特别好喝!”“这是一款能喝得住的茶叶!”“暖香这茶,味道浓厚,层次感强,非常好喝!”“暖香太好喝了,越放越好喝!”黄金芽,一款滇红工艺制作的古树红茶;暖香,越放越好的熟茶。这两款茶一经上市,就得到了市民的认可。

黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素

质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久,茶香清新优雅。读者有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原

料,经过精制熟茶工艺制成。口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。

一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:

首先,要干净。这不光是食品卫生上的干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上要控,选择的都是古树老树原料。

其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。

再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间,我们

之所以喝熟茶,就是要茶给我们这种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何杂味,暖则对原料有更高的要求。

冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂,盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。

暖香喝后温润暖胃,身体慢慢发热,常喝茶的读者,会有后背发热通畅、手脚热胀的感觉。

黄金芽1两/袋,每袋88元;暖香2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到) 购买热线:18931777908 19933419614

舒适至上 贴心之选

购买充电电动按摩鞋 送吃喝玩乐至尊大礼包



能健康领域,坚持专注安全、专注健康的设计理念,以科技创新为导向,打造出福赐康品牌系列养生鞋,生产智能定位鞋、发热鞋、震动按摩养生鞋等功能性产品。公司怀揣着让大家穿出健康来的愿景,不断地创新和优化,利用高科技材料、芯片、中草药、物理学原理及10多项养生专利技术,为购买者的双足保健保驾护航。

“福赐康”健康鞋,具备充电获得按摩动力的功能和微型锂电储电功能。有了电力作为动力,就可以不间断地进行脚底按摩。人的脚底有267个穴位,可以全方位刺激脚底,加快人体代谢,疏通经络,加快血液循环。鞋内里和鞋垫采用价格昂贵的纯石墨烯和负离子材料,负离子浓度达到3000即可有养生的功效,鞋垫可以检测出超过3000的负离子含量,净化内环境,杀菌除臭。因为石墨烯具有很好的热稳定性,其释放的远红外线被称为生命之光,有很强的穿透性,能够修复我们的受损细胞,缓解疼痛。

电动按摩采取水共振按摩。人体70%是由水分组成的,这个水共振可以产生跟人体水分共振的频率,恢复细胞的活力,打通循环,缓解脚底细胞坏死的速度,同时可排人体的湿寒。

这双“科技感”十足的鞋,不仅为中老年人带来健康,也能让久坐办公室的白领们享受足底按摩的快乐。平时忙碌于工作的上班族,可打开按摩键

给自己来一个足底按摩,放松身心,忘记疲惫。这双鞋也适合不爱运动或者不方便运动人士、白领、出租司机等。

现购买充电电动按摩鞋,五款吃喝玩乐至尊大礼包等您选。

1.喜欢制作美食的朋友可选择价值1870元美食厨用电器和稻香村中秋月饼大礼包。包含:稻香村月饼礼盒1盒、5升大容量智能电饭煲1个、多功能空气炸锅电烤箱1个、多功能电蒸锅1个。



2.喜欢品鉴美食的朋友可选择价值780元的民族会馆孝心团圆宴。包含:沧州民族会馆精品菜系、酒水、指定消费代金券。

3.喜欢健康养生的朋友可选择价值780元的每月1只溜达鸡(共赠送6个月)和桑葚养生酒12瓶。



4.喜欢品质旅行的朋友可选择价值780元养生旅居5天4晚,金秋旅居两条线路任选一条。

5.喜欢健康保健的朋友可选择价值1110元按摩鞋全家福(步步康手机脉冲理疗鞋、瑜伽睡眠鞋、脉冲导电理疗袜)和桑葚养生酒。



《沧州晚报》开启“买鞋赠版面,送祝福”大型活动,只要您为老人购买了福赐康电动按摩健康鞋,在您享有吃喝玩乐大礼包的同时,还可以在《沧州晚报》或新媒体为您刊登感人视频、故事、照片或为您送上个性化中秋祝福。这个活动,会成为您全家永存的记忆。

除此之外,还可获得价值599元健康旅游体验卡,分次抵顶旅游线路,可关注《旅游健康》公众号,参加健康文化高品质旅游。

销售地址:1、沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心
2、沧州市新华路老华北对面,报业大厦一层(福赐康健康体验中心) 咨询电话:18931777908 19933419614